



Всемирный «День без автомобиля» ежегодно отмечаемый 22 сентября во многих странах, проводится с целью пропаганды идеи пешего и велосипедного способов передвижения и использования общественного транспорта. Главный девиз Дня: «Город как пространство для людей, пространство для жизни». Слишком большое количество машин разрушает и биосферу планеты, и самого человека — подсчитано, что каждый день автомобиль убивает более 3000 человек. Особенно велик процент детского травматизма на дорогах. Для того, чтобы ещё раз напомнить детям о важности знаний и соблюдения правил дорожного движения, в начальной школе гимназии № 278 прошли уроки-конкурсы по ПДД.

Учащиеся 4-х классов соревновались в вождении велосипеда с соблюдением правил дорожного движения, а так же, классные руководители провели с ними викторину по ПДД. В 1 – 3-х классах прошла игра по станциям, где учащиеся продемонстрировали знания правил дорожного движения и правил поведения в общественном транспорте. Все этапы соревнований проводились в игровой форме. В заключении все первоклашки получили значки со светоотражающими элементами.













(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278